Jeudi 2 juillet

Exercice du matin (correction)

Consigne : Pose et calcule :
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Consigne : Transpose cette phrase au présent (colorie les mots qui vont changer).

Les spectateurs verront des otaries acrobates.

Les spectateurs voient des otaries acrobates.

Consigne : Analyse la phrase.

Rappel :
Colorie en rouge le verbe conjugué, R
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puis en marron le ou les déterminants,
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puis le ou les noms en bleu,
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et enfin le ou les adjectifs en vert s’il y en a.

Ensuite :

Souligne le verbe en rouge et donne son temps
(présent, imparfait, futur)

Souligne le sujet en bleu.

Souligne (s’il y en a) le complément du verbe en noir
Souligne (s’il y en a) le complément de phrase en vert.

feuilles des arbres tombent a - automne.
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